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Nederlands klimduo 

op Gasherbrum I

DEN HAAG – De Nederlandse alpinisten Katja Staartjes en Henk Wesselius hebben zondagmorgen om 12.00 uur (10 uur Nederlandse tijd) de Gasherbrum I (8068 meter) in het Pakistaanse Karakorumgebergte beklommen. Het duo vormde een tweemansexpeditie en klom zonder extra zuurstof. Ze zijn de eerste Nederlanders op de top van deze berg en het eerste Nederlandse echtpaar dat samen op een berg van 8000 meter staat.

De klim naar de top vanuit kamp 3 op 7300 meter was loodzwaar door de voortdurende sneeuwval van de laatste weken. In een kort telefoongesprek vanaf de top liet Katja Staartjes weten dat de tien uur durende tocht erg zwaar en deels over gevaarlijk terrein ging. Bovendien stond er op de top een harde wind, maar was het wel helder. Na het maken van een topfoto is het tweetal in gezelschap van elf andere klimmers afgedaald naar kamp 3. Maandag dalen zij verder af naar het basiskamp.

Katja Staartjes beklom eerder als eerste Nederlandse vrouw de hoogste berg ter wereld, de Mount Everest (8848 meter) en de Cho Oyu (8201). Voor Wesselius is het de eerste van de 14 bergen boven de 8000 meter op aarde.
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